



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL PROGEP/UFMS Nº 81, DE 14 DE MAIO DE 2024

SELEÇÃO DE ESTUDANTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFMS PARA ESTÁGIO REMUNERADO NO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DA UFMS EM 2024

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL - UFMS, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – Progep, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** da alteração do cronograma do Edital nº 58/2024-Progep/UFMS, conforme exposto abaixo:

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

2.1. O presente Edital será realizado de acordo com o seguinte cronograma:

| ETAPA | DATA |
|--|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 10/04/2024 |
| Período para impugnação do Edital de Abertura | 11 e 12/04/2024 |
| Período de inscrições | 15/04/2024 a 07/05/2024 |
| Divulgação da Equipe Multiprofissional de Avaliação da condição de Pessoa com Deficiência e Divulgação da Comissão de Heteroidentificação | 13/05/2024 |
| Divulgação preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 13/05/2024 |
| Período de Recurso Administrativo da Divulgação preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 14/05/2024 |
| Homologação das inscrições deferidas e indeferidas após recurso - ampla concorrência, PcD (provisório) e PPP (provisório) | 16/05/2024 |
| Convocação para envio da fotografia e do vídeo dos candidatos autodeclarados pretos ou pardos (PP) e do Laudo Médico e preenchimento do formulário PcD | 16/05/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar da análise da inscrição na condição de Pessoa com Deficiência (PcD) e Heteroidentificação (PP) | 21/05/2024 |
| Período de recurso administrativo do resultado preliminar da análise da inscrição na condição de Pessoa com Deficiência (PcD) e Heteroidentificação (PP) | 22/05/2024 |
| Resultado do recurso interposto contra divulgação da análise da fotografia e do vídeo e do Laudo Médico | 24/05/2024 |
| Divulgação e homologação do resultado final | 24/05/2024 |
| Início das contratações | 25/05/2024 |

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

2.1. O presente Edital será realizado de acordo com o seguinte cronograma:

| ETAPA | DATA |
|-------|------|
| | |



| | |
|---|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 10/04/2024 |
| Período para impugnação do Edital de Abertura | 11 e 12/04/2024 |
| Período de inscrições | 15/04/2024 a 07/05/2024 |
| Divulgação da Equipe Multiprofissional de Avaliação da condição de Pessoa com Deficiência e Divulgação da Comissão de Heteroidentificação | 13/05/2024 |
| Divulgação preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 15/05/2024 |
| Data para interposição de Recurso Administrativo da Divulgação preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 16/05/2024 |
| Homologação das inscrições deferidas e indeferidas após recurso - ampla concorrência, PcD (provisório) e PPP (provisório) | 21/05/2024 |
| Convocação para envio da fotografia e do vídeo dos candidatos autodeclarados pretos ou pardos (PP) e do Laudo Médico e preenchimento do formulário PcD | 22/05/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar da análise da inscrição na condição de Pessoa com Deficiência (PcD) e Heteroidentificação (PP) | 30/05/2024 |
| Data para interposição de recurso administrativo do resultado preliminar da análise da inscrição na condição de Pessoa com Deficiência (PcD) e Heteroidentificação (PP) | 31/05/2024 |
| Resultado do recurso interposto contra divulgação da análise da fotografia e do vídeo e do Laudo Médico | 05/06/2024 |
| Divulgação e homologação do resultado final | 05/06/2024 |
| Início das contratações | 05/06/2024 |

GISLENE WALTER DA SILVA

NOTA
MÁXIMA
NO MECUFMS
É 10!!!

Documento assinado eletronicamente por **Gislene Walter da Silva, Pró-Reitor(a)**, em 14/05/2024, às 14:04, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4847642** e o código CRC **4E9833C9**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345.7228

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.011830/2024-85

SEI nº 4847642

